

佛教張梅桂幼稚園

BUDDHIST CHEUNG MUI KWAI KINDERGARTEN

一直以來，本園以佛陀慈悲普渡，覺世濟群之精神來培育幼兒，學校的意義並非簡單的教和學，而是讓幼兒在學的過程中能給予他們成長中愉快地學習，我們要給幼兒的不僅僅是知識的傳授，更重要的是在他們的心中，播下愛心的種子讓他們從小感受到與別人互相關懷及愛護。

我們都明白，快樂的童年對幼兒的成長是很重要，因此本園不斷付諸實踐推行適合幼兒身心與智能發展的活動，務使幼兒能按照兒童的需要，培育他們身心健康地成長。

本園幼兒分為上午班及全日班，設有幼兒、幼低及幼高共六班，總學生人數約七十人。

本園更增添『玩具圖書館』，以提升幼兒學習的興趣，啟發幼兒的創意潛能。本園很多謝寶蓮禪寺多年來的不斷資助，而近年度更津貼本園多項維修工程，例如更換全園的冷氣機、加設蚊窗及更換戶外場地的安全地墊等，使幼兒在舒適安全的環境中學習及成長。

我們感到非常榮幸，能與幼兒一同邁步成長路，迎接生命中每個不同的挑戰，他們爛漫的笑容、活潑的行為、天真的性格，給予我們愛與學習的成果，能與他們一起分享快樂、分擔憂愁及成長，是推動我們的原動力，讓我們努力營造一個可親可愛之家。